



助学子翱翔中高考

河北省共同行动助学基金会助考农村学子

□本报记者 范文燕

又是一年青春洋溢、紧张激动的考试季,又一批农村学子即将踏入中高考考场为他们的未来披荆斩棘。为了鼓励孩子们在考试中取胜,河北省共同行动助学基金会于近日为受资助的近千名河北农村学子举行了“助飞·翔”赋能活动,给他们鼓舞士气,让他们在这个人生重要时刻能感受到爱的温暖和陪伴。

近日,河北省共同行动助学基金会工作人员在理事长魏先生的带领下走入涉县第二中学,为受河北省共同行动助学基金会(以下简称“共同行动”)资助的30多名高三学生举办了“助飞·翔”活动。活动现场,基金会不仅为学生们捐赠了共同行动精心定制的“助飞能量包”、助学奖品等爱心物品,还根据每位学生的日常表现向他们授予不同的奖项,以对孩子们在中学时期的进步成果进行总结、表彰。当孩子们拿到能量满满的爱心物品时,个个脸上洋溢着幸福、自信的笑容。

据悉,本次“助飞·翔”活动,将于中高考前在邱县一中、深州中学、新河中学、吴桥中学、衡水中学等河北省32所县乡中学陆续举办,受益对象为在中学阶段接受过共同行动资助的897名农村中学生。“每一个接受共同行动资助的孩子,在爱心人士、志愿者的精心呵护下,如同雏雁一般不断成长、羽翼丰满。我们希望在他们即将展翅飞翔之际,再次为他们助力,让他们感受到



■河北省共同行动助学基金会助力学子冲击中高考。

社会的温暖,带着大家的祝福自信地走入考场,并取得佳绩。”河北省共同行动助学基金会工作人员表示,为开展本次捐赠活动,基金会共筹措并捐赠爱心物资价值6万元。

为了让孩子们感受到爱心人士和志愿者的心意,共同行动特意在每件捐赠物品上印制了幽默、诙谐而又积极向上的“金句”,让孩子们在轻松、温暖的环境中备考。比如:学习资料袋上印有“氢氦锂铍硼,考啥你都行”;文具上印有“大学已和你确认过眼神”。收到这些爱心物品后,孩子们纷纷用真挚的话语向爱心人士、志愿者表达了自己的感谢。来自深圳一中的程同学在信中写到:“感谢您两年多的陪伴和资助,我将要飞向更广阔的天空,这两年的时间,共同行动给予了我们精神上的鼓励,物质上的帮扶,无论多少风风雨雨我们都一起度过,没有共同行动的帮助就没有今天的我。”有的同学还在信中表示,将来也要像帮助过自己的爱心人士、志愿者一样做个有爱的人,将爱心不断传递下去。

共同行动成立十四年来,已支持100余个志愿团在县乡区域开展公益助学活动,投入爱心资源超过8000万元,捐赠爱心物资80余万件,策划组织赋能活动数千场,资助24500多名农村中学生完成中学学业。目前,有很多受资助的学生已走上工作岗位,成为IT精英、人民教师、武警战士……他们共同行动“爱心传递”理念的影响下,热心公益,积极承担社会责任,成为爱的传递者。

平安校园志愿行 护航童年的你

本报讯(记者 王素霞)为打击治理电信网络诈骗犯罪工作,构建警、家、校三方共建的反诈安全屏障,倡导人参与校园安全志愿服务,关爱少年儿童健康成长,2021年5月19日,由石家庄市志愿服务联合会、石家庄市公安局裕华分局和石家庄市裕华区教育局共同主办的石家庄市“平安校园志愿行——护航童年的你”主题示范活动在石家庄市绿都小学举办。

当日,石家庄市公安局“安全大讲堂”教官、石家庄市公安局轨道交通分局四级警长李倩,重点围绕反电信诈骗、反校园欺凌、禁毒宣传、自我安全保护意识、家校共建安全教育等五方面开展公益现场课程讲座。

石家庄市绿都小学自编自排了与校园安全和反诈相关的小学生节目表演,并在活动开始前开展了安全教育周活动;作为省级认定的书法特色小学,绿都小学还组织广大师生创作了安全相关的书画作

品,活动现场通过校园安全、家校共建安全系列主题书画长廊作品展的形式,进行安全周宣传效果的深化,体现家校共建安全环境的实际成效。

“孩子的安全不只是学校守护,也需要我们家长共同参与,我们绿都小学的家长志愿者每天早晚会在学校门口执勤,帮助维护交通秩序,保护孩子们的安全,为孩子们提供良好的学习和生活环境。”绿都小学家长志愿者的组织者贾先生告诉记者。

石家庄市志愿服务联合会常务副会长兼秘书长李昆表示:全市平安校园志愿行主题示范活动的举办,是社会各方志愿力量共同参与校园安全管理工作的创新举措。下一步,我们将深化活动现场研讨成果,发挥模范院校示范活动效应,进一步优化和提升校园安全管理工作措施,推动“平安校园志愿行”活动向纵深延续,活动对象逐步向中学和大中专院校延伸,为凝聚社会各方志愿力量,守护校园安全作出积极贡献。

益·资讯

河北省重点慈善组织第三次联席会议召开

本报讯 5月27日,由河北省民政厅指导、省慈善总会主办的“河北省重点慈善组织第三次联席会”在省慈善总会举行,来自全省近二十家慈善、社工组织参会。会议旨在为首届“河北慈善奖”评选工作建言献策及各慈善公益组织交流分享工作经验体会。

据悉,“河北慈善奖”经河北省委、省政府批准,主办单位为省民政厅、省人力资源社会保障厅,评选周期为5年。该奖项是河北省政府首次在慈善领域批准设立的,旨在推动河北省慈善事业的新发展,激发社会各界积极参与慈善事业和慈善公益活动,不断增强大众慈善、全民慈善的浓厚氛围,构建河北省公益慈善新业态。

真情共筑希望

本报讯 5月28日,石家庄一建集团领导一行,带着一建集团对山区孩子的关爱,再次来到平山县北治乡狮子坪小学,向狮子坪小学全体师生捐赠学习用品、中国红校服、饮水机、电冰箱等生活用品,给孩子们送上了一份爱心和祝福。

发放完捐赠物资后,爱心团队观看了由狮子坪小学带来的《我是一建集团的公益见证人》和《童心向党》等节目,之后爱心团队与全体师生合唱《我和我的祖国》。石家庄一建集团总经理陈喜福表示:“多年来,一建集团一直关注教育事业,希望通过实实在在的爱心给山区孩子打开了解世界、认识世界的一扇窗户。

折翼天使笑了



六一儿童节前夕,由中冀集团—河北华美汽车销售服务有限公司、河北华晟汽车服务有限公司组成的10辆红旗轿车爱心车队,携手52名志愿者共同参加了“‘春芽暖心’帮助别人,快乐自己”六一儿童节行唐县儿童福利院暖心活动。本次爱心活动,除了给福利院儿童带来了日常用品、衣物、食品外,志愿者小朋友还带来了手语歌曲、军体拳表演,给这些折翼天使带来了更多的欢笑。



共同助力能进步的农村中学生健康成长

河北省共同行动助学基金会

0311-86059337

石家庄市中山东路322号开元大厦1801室

GTXD888@126.COM / WWW.GTXD.ORG

